



Митрополит Волоколамский Иларион встретился с послом Японии



16 февраля 2020 года по окончании Божественной литургии в здании Николо-Угрешской православной духовной семинарии состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона с Чрезвычайным и Полномочным послом Японии в Российской Федерации Тоёхисой Кодзуки. Глава японской дипломатической миссии вместе с супругой прибыл в семинарию для участия в **годовом акте и международной церковно-исторической конференции «Духовное наследие равноапостольного Николая Японского»**.

Во встрече также приняли участие первый секретарь Посольства Японии в России Дзюмпей Цурута, ректор семинарии игумен Иоанн (Рубин) и сотрудник ОВЦС Д.И. Петровский.

Стороны обсудили практические вопросы сотрудничества, в частности, подготовку запланированного на осень 2020 года визита Святейшего Патриарха Московского и всея Руси

Кирилла в Японию.

Глава дипломатической миссии Японии в России передал благодарность императора Японии Нарухито за **поздравление, которое направил Святейший Патриарх Кирилл по случаю восшествия на хризантемный престол.**

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45685/>